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1)

Alani 196 cm? olan bir dikdértgenin
kenar uzunluklari birbirinden farkli birer
dogal say! olduguna gére gevresi en az
ka¢ cm dir?

A) 56 B) 70

C) 84 D) 106

2) Kirmizi renk ile boyanmis satirdaki
sayilar soldan saga bir oriintiiye gore,
mavi renk ile boyanmis siitundaki sayilar
yukaridan asagilya bir oriintiiye gore
yerlestirilmistir. Yukaridaki garpim
tablosuna goére asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) A=D+8 B)C-B=-10

C)A+E=D+C D) E asal sayi degildir
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3) 1, 3, a, b, 15, 25, 45, ¢, d
bir pozitif tam sayinin tim garpanlari
sirayla verilmistir. Buna gére

c+d . .. s
b isleminin sonucu kaga esittir?
2 19
A) 6— B) —
3 3
2 21
5= D) —
3 3

4) 72' nin pozitif tam sayi
garpanlarindan kag tanesi tek
sayidir?

A) 2 B) 3

C)4 D)5

5) Asal ¢arpanlara ayrilmis  hali
2° . 3* . 7¢ olan bir dogal sayi 200'den
biiyik ve a,b,c O dan farkli birer dogal
sayi! olduguna gore a + b + c toplami en
az kaga esittir?

A) 15 B) 10

Q)7 D) 4



Yukaridaki petekten asal say! ¢arpanlari
sadece 25,7 den olusmayan dogal
sayilar silinecektir. Buna gore olusacak
sekil asagidakilerden hangisidir?

7)

A=1,8 dm? A=0,81 dm?

Alanlari 1,8 dm? ve 0,81 dm? olan iki
dikdortgen sekildeki gibi birer kenari g¢akigik
olacak sekilde birlestiriliyor. Yeni olusan
dikdortgenin kenar uzunluklari birer dogal sayi
olduguna gore c¢evresinin cm cinsinden en
kiciik ve en biyiik degeri asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmigstir?

EnBiyik  EnKicik
A) 262 90
B) 262 76
Q) 524 76

D) 524 90
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8) Kenar uzunluklar: birer dogal say:
olan ve alani 144 cm? olan kag farkh
dikdértgen cizilebilir ?

A)6 B) 7

C)8 D)9

9) Acibadem Duragindan 5A No'lu
otobiis 48 dk'da bir, 12L No'lu otobiis 54
dk'da bir ge¢mektedir. Saat 08.23' de
ayn1 anda bu duraktan gectiklerine gére
bundan sonra saat Kkacgta tekrar iki
otobiis ayni anda bu duraktan gecerler?

A)13.15
C) 15.12

B) 1453
D) 15.35

10) Bir c¢uval ceviz 6' sar dagitildi-
ginda da, 8’ erli dagitildiginda da 5 ceviz
artmaktadir. Cuvaldaki cevizler 300'den
fazla oldugu bilindigine gore cuvalda en
az kag ceviz vardir?

A) 317
C) 308

B) 312
D) 306



-

11) Ali fiyahr 9600 TL olan motor
bisikletin % 20' sinin pesin 6demis ve
geriye kalani esit taksitlerle
odeyecektir. Bahadir ise fiyati 10800
TL olan motor bisikletin % 30'unu pesin
odemis ve geriye kalani esit taksitlerle
odeyecektir. Ali ve  Bahadir'in
odeyecegi taksit miktar: esit olduguna
gore motor bisikletin borcunu énce kim
ve en az kag ay dnce bitirir?

Kim Ay Sayisi
A) Bahadir 1
B) Bahadir 2
C) Bahadir 5
D) Ali 1

12) iki arkadasin fidan dikmek igin

harcadigi siireler asagidaki tabloda
verilmistir.
Cukur Agma | Fidan Dikme
Ahmet 8 dk 10 dk
Mehmet 6 dk 10 dk

Ahmet ve Mehmet ayni anda ise baslamis
ve esit sireler galisarak fidan dikme isini
ayni anda bitirmislerdir. Fidan dikme isi
6 saatten fazla siirdigiine gore ikisi
toplam en az kag fidan dikmislerdir?

A) 17 B) 34

C) 51 D) 61
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13) 51 kg ve 57 kg' lik iki farkl cins
un birbirine  karistirlmadan  esit
miktarlarda  posetlere  konulduktan
sonra her iki cins undan da 3'er kg
artmistir. Buna gdre en az kag poset

kullanilmistir?
A) 51 B) 34

)17 D) 12

14) 36 ile 54'Uin pozitif tam sayi
garpanlarindan kag tanesi aynidir?

A) 4 B) 5
C)6 D)7
15) a, b, c O'dan ve birbirinden

farkl dogal sayilar olmak iizere Asal
carpanlara ayrilmis hali 2¢ . 3* . 5¢
olan lg basamakli bir dogal say: igin
a + b + ¢ en fazla kag olabilir?

A) 6 B)7

C)8 D)9
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16) A 2 Vanda verilenlere 19) A ve B birer rakam olmak lizere AA
B 2 gére A dogal sayist iki basamakli sayisinin pozitif tam sayi
c 2 kaca esittir? garpanlari sirasiyla 1, A, BB, AA dir.
b | 3 ' Buna gére A + B ' nin en biiyiik / en kiigiik
E 3 degeri kaga esittir?
F 7
1 En Biyik  En Kiigik
A) 8 4
B) 7 3
A) 504 B) 252 %) 8 3
D) 7 4
C) 168 D)72

20) 2x - 3 ve 3y + 1 sayilari aralarinda

asal sayilardir.

2x-3 _ 33
— —— olduguna gorex +
3y+1 48 gunag y

kaca esittir?

17) Bir dogal sayinin pozitif tam say:
garpanlarindan bazilam 2, 5, 10, 12,
20 dir. Bu say: 300'den kiigik
olduguna gére, en fazla kag olabilir?

A)12 B)18 ()33 D)50
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A) 240 B) 252
C) 260 D) 294
u ﬁ\lame \ u
\ pate period )
ABCDE ABCDE
18) a ve b pozitif tam sayilar olmak 1 1
izere > = > Ve EKOK (a, b ) = 300 2 12
Uzere = = - ve (a,b)= 3 13
olduguna gére a + b kaga esittir? 4 14
HS>5 15 [ |
A) 130 B) 140 6 16
7 17
C) 150 D) 160 8 18
9 19
10 20
e AOBO CcOD
B i ZipGrade.com B EEEE- M
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